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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cuatro días del mes de enero de dos mil veintiuno a las doce
horas y cuarenta y un minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenas
tardes PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Le damos la bienvenida a la Concejal
Guisella Morán.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales buenas tardes
antes de avocar conocimiento del orden del día, quisiera informar al Ilustre Concejo
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Municipal de un oficio, de fecha diecisiete de febrero de 2021, que dice: señor Doctor
Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón.  Señores Concejales.  En su despacho.- De
mis consideraciones: Con saludos cordiales me dirijo a ustedes muy comedidamente para
manifestarles y solicitarles lo siguiente:  Por la presente solicito permiso con cargo a
vacaciones desde el 18 hasta el 22 de febrero del presente año, motivo por el cual tengo
que resolver una calamidad que requiere de mi presencia, por lo cual solicito se principalice
a mi alterna Licenciada Guisella Morán Jurado.  Me despido de ustedes no sin antes
reiterarles, mis sentimientos de consideración y estima por la atención brindada al
presente.  Atentamente, Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal del Cantón Daule.
Debido a este oficio señor Alcalde y señores Concejales considero que se agregue un
tercer punto al orden del día como es el permiso del Licenciado Vicente Villamar Nieto.
Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutivén Briones, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de mi votación dar la cordial bienvenida a la Licenciada
Guisella Morán A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenida compañera Guisella y
feliz cumpleaños compañero Eddy León A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; MORÁN JURADO GUISELLA, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, dar la bienvenida a la Licenciada Guisella Morán en esta
sesión semanal y al compañero Eddy León feliz cumpleaños Dios lo bendiga y siga
cumpliendo muchos años más A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, bienvenida Licenciada
Guisella a esta sesión de Concejo, me sumo a las felicitaciones por el onomástico del
compañero Eddy León que haya pasado un bonito día y que Dios bendiga enormemente su
vida, con esto A FAVOR de la inclusión; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, bienvenida
compañera Guisella a esta sesión y feliz cumpleaños a Don Eddy Dios lo bendiga y cumpla
muchos años más de vida A FAVOR de que se agregue el punto; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, señor Alcalde, compañeros Concejales, bienvenida compañera Guisella, compañero
Eddy feliz cumpleaños, A FAVOR de que se incorpore un nuevo punto; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye un punto más dentro
del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CUATRO DE FEBRERO DE 2021

3° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-021-2021-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL
CANTÓN MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES
DESDE EL 18 HASTA EL 22 DE FEBRERO DE 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Licenciada
Guisella Morán Jurado, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA A FAVOR del primer punto ; GEORGE TENORIO FRICSON, A
FAVOR del primer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación dar la más
cordial de las bienvenidas a la Licenciada Guisella Morán por estar en esta sesión y al
cumpleañero que siga cumpliendo muchos años más de vida, respecto al tercer punto A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, darle la bienvenida a la Licenciada Guisella Morán y con
respecto al orden del día A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, buenas tardes gracias
por la bienvenida, antes de dar mi votación quiero felicitar al compañero Eddy León en su
onomástico que siga cumpliendo muchos años más de vida y realizar la entrega al señor
Alcalde de esta medalla, la cual se la enviaron de la Sesión Solemne que se realizó la
semana anterior en la Sociedad de Artesanos, donde envió como representante al
Licenciado Villamar el cual está con permiso y me pidió encarecidamente que por favor haga
entrega de esta medalla y con esto mi voto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación señor Alcalde en días pasados le hice llegar a través del whatsapp fotografías y
comentarios que están afectando a nuestra parroquia Limonal, no sé si usted ha podido
durante estos días comunicarse con la señora Prefecta y saber si hay alguna esperanza de
que se atienda esa situación que tiene Limonal y que urge a la ciudadanía tener una
respuesta, dada la envergadura del problema que atraviesa Limonal, con esta solicitud A
FAVOR del primer punto del orden del día señora Secretaria; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CUATRO DE FEBRERO DE 2021

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio,
Licenciada Guisella Morán Jurado y Abogada Alexandra Torres, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación quiero dar mis sinceras
felicitaciones al cumpleañero, que Dios lo bendiga y siempre le dé salud, con esto mi voto A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto; MORÁN JURADO
GUISELLA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación a mi despacho llegó un oficio de una fundación Manos
Ecuador, el cual está dirigida al Vicealcalde y al Concejal George, se la voy a entregar al
señor Síndico para que nos dé una explicación legal y jurídica en cuanto a que se está
retrasando en que usted le conteste si es procedente, ellos dicen que cantones como
Guayaquil, Samborondón, Durán y Milagro ya han dado una respuesta y Daule aún no lo hace,
le hago entrega para que posteriormente me indique; otro punto que voy a expresar hoy en
la mañana estuvo el dirigente de La Rinconada el cual está solicitando de la misma manera la
recolección de basura y el Ingeniero Ronquillo ha quedado en hacer una inspección a dicho
sector y hasta la presente no acude igual voy a hacer el llamado correspondiente a Obras
Públicas y al señor Fernández para que la petición realizada sea favorable; otro tema
también como representante bomberil solicito que el señor Síndico me ayude en algo
haciendo la consulta al Ministerio de Relaciones Laborales y a la Contraloría del Estado
porque el Primer Jefe del Cuerpo de Bomberos ha hecho una reunión de trabajo en la cual
se quiere implementar la elaboración del plan estratégico, análisis y diagnóstico para
determinar la escala salarial de los empleados, estuve leyendo que existe una escala del año
2015 y no sé si en esos momentos de crisis local y mundial sea procedente aprobar ese
tema, igual lo voy a visitar en su oficina para conversar más detalladamente del tema, con
todas esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación señor Alcalde el día que usted intervino en la sesión conmemorativa, usted expresó
todo lo que el Municipio ha entregado a la ciudadanía de la Parroquia Urbana Satélite La
Aurora, entre lo que se entregó está el UPC, una necesidad que fue solicitada por la
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ciudadanía en épocas de campaña y que se la atendió, efectivamente el beneficio está
recién entregado esperemos una respuesta de la Policía Nacional porque la falta de
seguridad no es solamente en La Aurora sino en todo el cantón Daule, el Municipio está
entregando un fuerte contingente a algunas instituciones, por lo tanto hay que pedir una
respuesta, por un lado, también tenemos que estar pendientes cuales son los frutos que da
esa ayuda que se entregó a la Fiscalía en la casa comunal donde no solamente está
prestando servicios la Fiscalía sino otros entes estatales, también quería preguntar qué
pasó con los lunes cívicos alguien me decía que sería importante que los primeros lunes de
cada mes sigamos teniendo esos lunes cívicos que hace reconocer sobre todo en la niñez y
juventud que debemos de ser corresponsables del desarrollo del pueblo, con esta petición y
esperando que después que hemos escuchado los problemas que existen en cuanto a la
recolección de basura señor Alcalde usted disponga que la Dirección de Comunicación haga
una campaña de concientización al ciudadano de que debe respetar los horarios de
recolección de basura, ya que esto es una tarea de todos y voy a insistir una vez más señor
Alcalde y créanme que lo lamento pero lo tengo que hacer la semana pasada exactamente el
día viernes le envié unas fotografías de las plantas que adornan la plaza principal del cantón
junto al edificio donde estamos sesionando, hoy estamos jueves y no ha llovido en estos
días y no han sido esas plantitas regadas por parte de la Dirección que corresponde, están
llenas de pulgón y están a punto de perderse, creo que esta es la décima no sé cuántas
veces he pedido atención a esas áreas verdes y no recibo respuestas, es lamentable no sé
cuántas veces lo tendré que seguir haciendo, en algún momento por cansancio el Director lo
tendrá que hacer pero quiero que quede en actas porque la ciudadanía reclama el trabajo de
los señores Concejales, con esta petición A FAVOR del segundo punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del
orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-021-
2021-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO,
CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO
CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 18 HASTA EL 22 DE FEBRERO DE 2021.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales antes de referirme
a este tercer punto del orden del día que ha sido puesto a conocimiento del Ilustre Concejo
Municipal, quiero agradecer a cada uno de los Concejales los cuales han manifestado que
cumpla muchos años más, declaro que será así porque son pocos los que tengo, de tal manera
que mis agradecimientos a cada uno de ustedes, propongo y elevo a moción sea aprobado el
tercer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señora Mariana Herrera García
y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación quiero pedirle a usted señor
Alcalde, me conceda cinco minutos después de la sesión de Concejo, gracias con eso mi voto
A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, antes de mi votación hace un rato el señor
Vicealcalde manifestó al respecto de este convenio que en su momento nosotros o estas
personas de esta Fundación Manos Ecuador ya en primera ocasión se han reunido con usted
y en segunda ocasión estuve presente en la reunión que usted estuvo con ellos que era
sobre el tema que no iba a tener gasto alguno la Municipalidad estaban hablando del tema
de ciudad inteligente, en la cual ellos manifestaban que estaba Guayaquil, Durán,
Samborondón y Milagro y querían apenas una carta de aceptación porque esto es sin costo
alguno para la Municipalidad, por varias ocasiones hablé y le solicité y usted por supuesto
como lo refiere todas las cosas que llegan va a la parte legal, con el Procurador Síndico con
quien me reuní varias veces y tuve también llamadas de ellas, por si acaso no tiene ningún
costo para la Municipalidad y digo esto por si acaso vayan a pensar que tengo algún tipo de
interés más allá que estuvo un ex Director de Talento Humano que estuvo en la reunión
pero yo veía viable el tema este, no sé si al Procurador no le pareció pero sí creo que hubo
poco interés al respecto porque al principio se le hubiera dicho que no se requería y no
hacerlos esperar tanto tiempo, porque yo sí me sentía incómodo que me estén llamando a
preguntarme cómo iba el tema, como está, iba al departamento Jurídico a preguntar de algo
que no tiene costo alguno, vi a Cinthia Viteri que había suscrito un convenio con Manos
Ecuador, solo vi eso no podría decir más, era una publicidad, le consulté a Dalton que es el
Alcalde de Durán sobre el tema también me dijo que había firmado este convenio, de Durán
y Samborondón no sé nada pero si ellos nos envían el doce de febrero un documento
explicando todas las cosas como se dieron y que Daule se iba a quedar afuera y ellos
estaban sorprendidos porque Daule se iba a quedar afuera, creo que uno es muy respetuoso
pero cuando no se le presta la atención adecuada es mejor decirle a la persona no queremos
y punto, no lo veía mal porque no tenía costo, y por eso envían una copia al Vicealcalde y a mí
porque fuimos los que los recibimos, si quisiera saber de parte del Procurador Síndico qué
nos manifiesta al respecto porque este convenio fue a la parte jurídica lo revisaron algunos
abogados, porque cuando iba me decían acá está, no tenemos el tiempo pero deberían
directamente decirles no para que las personas sepan, si quisiera que después el Procurador
Síndico nos dé su alegato al respecto, con relación al tercer punto del orden del día A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PROPONENTE; MORÁN JURADO GUISELLA, antes de dar mi votación quiero decir algo
señor Alcalde en la Parroquia Urbana Magro desde hace dos semanas está siendo objeto de
continuos robos, los cuales se suscitan en pleno día, aparte de eso el servicio de recolección
de basura en lo que compete al sector de Magro de Abajo, como el sector Javillo en el mes
van una vez y esto insistiendo al señor Fernández qué pasó que va el recolector, lo traigo a
sesión de Concejo porque esto es continuo que el recolector no avanza hasta estos
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sectores, ayer estuve aquí en Daule y cuando regresé me dijeron que en la misma vía
principal del otro lado no habían recogido, lo digo para que el Concejo tenga conocimiento
de lo que está ocurriendo en Magro con el tema de la recolección de basura y lo otro señor
Alcalde que quiero traer a colación que desde el mes de noviembre del año 2019, solicité
que por favor se atiendan a los caminos no son vecinales, no son caminos de la zona rural,
son caminos de la Parroquia Urbana Magro y desde el 2019 hasta la fecha se le da solución,
le he dicho al Ingeniero Ronquillo y me dice hay un cronograma usted está en la lista pero
ya vamos 2021 y hasta la fecha, lo que pido es de la parte del sector Javillo tanto en la
parte céntrica como en la parte de la orilla del río, que se ha convertido en zona turística
hoy en día, por el lado de los gustitos de Fausto, toda esa parte de ahí cuando llueve se
vuelve intransitable y lo otro es la parte del sector Magro de Abajo como sabemos en ese
sector es netamente agrícola y a las personas se les dificulta poder sacar su producción
agrícola, con todos estos antecedentes mi voto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
que se vaya el Licenciado Villamar de vacaciones por su edad lo necesita A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación esperando que el señor Alcalde ponga
alguna medida urgente para poder solucionar el tema de la recolección de basura A FAVOR
del tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
A FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi
votación señor Alcalde disculpe que sea reiterativo y repetitivo pero los moradores del
sector de la parte sur de lo que es la zona regenerada nuevamente me dijeron de lo de las
luminarias, habría que buscar la manera de ayudar con eso porque eso hace que la
delincuencia se incremente y si nosotros seguimos dando espacio para que eso crezca
hacemos parte de eso y nosotros no queremos eso y la comunidad al saber que uno es parte
de la Municipalidad cree que lo puede hacer mágicamente, es por eso que vuelvo a decirle a
usted y en cuanto al punto A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR de la
moción.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto a las luminarias me reuní
con Obras Públicas y el contratista de las luminarias, se supone que había un contrato que
estaba en ejecución y era un mantenimiento justamente de luminarias, cambios de
luminarias, apliques navideños tanto para la zona regenerada de Daule como para La Aurora
y una serie de cosas más, lógicamente que esa oscuridad que hay en la regeneración sur se
debe al robo de los cables y ese robo de tantos cables no estaba contemplado en el
contrato de mantenimiento de luminarias, sin embargo en la reunión le pedí al que está con
ese contrato que de pronto si hay que hacer algún contrato complementario, que hay que
pagar no nos queda de otra porque hay que dar solución a ese malestar de la ciudadanía,
dispuse a obras públicas que se reúna y vea la posibilidad de alguna forma pagar lo que hay
que pagar y que solucione ese problema, eso ya lo decidí, nos va a tocar pagar porque en el
contrato no estaba establecido el robo de cables, tampoco tenemos recursos para
contratar guardias y ponerlos en cada esquina, se repuso una parte y soldaron las tapas,
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ahora nuevamente que se va a intervenir he pedido que suelden las tapas porque si no
estarán robando cada vez y cuando; el UPC está funcionando hace quince días
aproximadamente, tuvimos que solicitar a la empresa privada un computador y que le pongan
internet, con nuestros recursos se adquirió un mostrador y unas sillas que faltaban para la
atención, les fui a decir que ya estaban prestando atención al público, estamos tratando de
colaborar, de servir, porque somos los más interesados en la delincuencia que cada día se
incrementa; la Prefectura ha tomado la estrategia de sesionar virtualmente hace meses que
no sesionan presencialmente justamente para que no hayan las peticiones ni insistencias en
las obras de la ruralidad para los cantones; en el tema de Limonal hoy hablé con Obras
Públicas que no nos queda otro remedio porque si vamos a estar esperanzados con los
brazos cruzados a que algún día la Prefectura nos haga no lo va a hacer para hacer el
estudio en lo que se está yendo al río en Limonal hay que poner unos pilotes y solucionar ese
problema, pedí a Obras Públicas que haga el estudio y acometamos en esa obra; el tema de
la recolección de basura ustedes saben que cuando llegamos acá estábamos afanados
justamente en que sea la empresa privada precisamente porque el sector público no rinde o
no da como el sector privado, porque en el sector privado el ciudadano que trabaja en la
recolección tiene que cumplir tantos kilómetros, tantas toneladas y lo cumple pero acá
nuestra gente no hace eso pero los meses que contratamos a la empresa privada que fue en
el pico máximo de la pandemia, aproximadamente dos meses se tuvo que pagar como
quinientos mil dólares que si lo seguimos haciendo necesitamos más de tres millones cada
mes sólo para recoger la basura y peor que los recursos se vinieron al suelo cómo vamos a
contratar para resolver ese problema, siempre hay recolectores dañados y eso agrava la
situación, sino tenemos como contratar a la empresa privada nos queda comprar tres
recolectores para dar un servicio a medias pero tampoco los recolectores se compran de un
día para otro, están en el estudio de mercado esa compra, igual me voy a volver a reunir con
servicios públicos para insistir en el horario y en este tema también he pedido a la
Subdirectora de Educación y Cultura que utilice las cámaras de seguridad para que todos
los días de mensajes y culturice a la gente de no ensuciar a la ciudad y que el departamento
de Educación y Cultura vaya a los sectores educando a la gente, pidiendo y haciendo
consciencia cada semana con el tema de que no hemos entregado los puntos de wifi que ya
son como noventa contratados pero ya han puesto más de cincuenta y aprovechar esto para
visitar semanalmente y de paso educar a los sectores, puede ser que en algo se ayude en
ese sentido, les cuento para que vean que estamos haciendo algo al respecto y están
tomando necesidades incluso fueron al sector del Parque de la Madre donde hay un punto
de wifi, eso lo vamos a hacer semana a semana y se lo comunicaremos a ustedes donde
vamos a ir para que nos acompañen, aprovecho la oportunidad para felicitar al compañero
Eddy León que tenga un feliz cumpleaños, que Dios lo siga bendiciendo, que siga aportando
con el cantón que bien lo ha hecho, con esto doy por clausurada la Sesión de Concejo.

Siendo las trece horas y dieciséis minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciocho de febrero de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.
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